

OPRE TE CONCURENŢA NELOIAL !

Comunic despre comiterea fraudelor!

Banii atrag ca un magnet, ca un miraj, obsedează, strică liniştea, tulbură minile, pentru dobândirea lor, unii nu se dau în lături de la acte antisociale, ilegale sau, pur şi simplu, tic loase.

În dorinţa de a avea (material) mai mult decât ceilalţi, se fură orice şi de peste tot. Obligaţiile fiscale impuse contribuabililor prin sistemul fiscal au determinat şi stimulat, în toate timpurile, ingeniozitatea acestora în a descoperi procedee şi modalităţi diverse de eludare a legilor fiscale, cu scopul de a plăti cât mai puţin în obligaţiile impuse de către stat prin sistemul de impozite, taxe şi contribuţii.

Aceste acţiuni ale contribuabililor, desfăşurate în scopul protejării unei plăţi cât mai mari din veniturile proprii, din calea impozitării sunt regăsite la toate statele lumii.

Unii agenţi economici, prin utilizarea diverselor scheme de evaziune fiscală, **diminuându-şi astfel costurile afacerii, prezintă o concurenţă neloială** contribuabililor care-şi desfăşoară activitatea în concordanţă cu principiile legale şi morale.

NU TOLERA situaţia în care acţiunile ilegale ale unor agenţi economici, concretizate prin utilizarea unor scheme de evaziune fiscală şi neonorarea obligaţiunilor faţă de buget, îi plasează într-o poziţie mai favorabilă pe piaţă.

ATITUDINEA TA neglijentă te pune într-o situaţie defavorizată

PLEDEAZ pentru o poziţie egală a tuturor participanţilor la circuitul economic.

Dacă dispui de informaţii privind acţiunile ilegale ale unor agenţi economici.

Dacă ai fost sau eşti martorul unei situaţii de comitere a fraudei fiscale.

Describe specificul fraudei comise, prezintă date şi informaţii ce ar putea favoriza depistarea şi contracararea fraudelor de către Serviciul Fiscal de Stat la următoarea adresă : antifrauda@fisc.md

De asemenea, Vă rugăm să indicaţi, la discreţia DVS un număr de telefon la care să Vă putem contacta în cazul apariţiei unor întrebări.

Confidenţialitatea este garantată .